Otwarcia na mtodszych 5-4 (Preser)

Whpisany przez januus
niedziela, 16 czerwca 2013 23:00 - Poprawiony $roda, 18 wrzesnia 2013 08:33

W systemie PRESER przyjmujemy generalne zatozenie, ze w sile 12-14 PC z 5.0 i 4.0
otwieramy 1

0

. Z odwrotnym sktadem, czyli 5.

0

i 4.0 - tez.

Wyjatki to:

- 2-2-(4-5) - otwieramy 1BA ( Piekne 1BA)
- (0-4)-4-5 - otwieramy 20 ( zmodyfikowane Precision )

Z sitg 15-17 PC i 5.0 w sktadzie 1-3-4-5 lub 2-2-4-5 otwieramy 20, z (0-4)-4-5 otwieramy 10.

Ztgsitgi 5.0 z4.0 w kazdym sktadzie otwieramy 10.

* * % *x %

Powyzsze zatozenia mozna przedstawi¢ w nastepujacej formie

0 5.0 i4. 0 i starsze... . 2-2
12-14 PC
1BA 1 0 20
15-17 PC 20 20 10
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oraz
0 5. 0 i 4. 0 i
12-14 PC 1BA 1 0
7
15-17 PC 1 0 1 0
Otwarcie 10

Otwieramy 10 tylko z 4.0 i 5.0 w sile 15-17 PC, jesli mamy 4. starsza, czyli sktad (4-0)-4-5. To
wyjatek od zasady otwarcia 20 (patrz dalej).

W sile 12-14 PC otwarcie to nie zawiera sktadéw z 5.0, ani tym bardziej z 5.0. Zawiera
natomiast szereg uktaddw z 4. starszg. Dzieki przyjetemu rozwigzaniu mamy wiele wygodnych
odzywek w sekwencjach

po transferze na kolor starszy.

10 pas
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* transfer

10 (po 10) =4.0 na 15-17 PC

1BA (po 10) = 15-17 PC bez 4.0

20 = 4(3)+0 idruga 4. starsza w sile 12-14 PC

20! = Zawrotka

20/0 (podniesienie koloru partnera) = 15-17 PC i 4-fit

* * k %k %

Otwarcie 10

Ze sktadami (1-3)-(4-5) otwieramy 10 w sile 12-14 PC.Odcigzamy w ten sposob otwarcie 10.
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Po odpowiedziach 10/0/BA Otwierajacy licytuje 2/30, co bedzie znaczyto 4+0 i 4+ bez 4-fitu w
kolorze odpowiedzi i site odpowiednio: 12-14 PC lub 15-17 PC.

1 i pas

20 =440 144 na12-14 PC

30 =4+0 i4+1 na15-17 PC

* * % % %

Otwarcie 1BA

W tym otwarciu miesci¢ sie moze uktad typu 2-2-4-5, ale nie jest to sztywna reguta.

1BA pas 0 20

dalsza licytacja przebiega tak, jak opisano to tutaj

* * k %k %
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Otwarcie 20

W systemie Preser otwarcie 20 moze zawieraé rece typu (0-4)-4-5 na 12-14 PC. Ten uktad nie
odbiega od standardu Precision. Ale otwieramy tak réwniez z sitg 15-17 PC i to juz jest nowo$c.

Po najczestszej odpowiedzi (pytaniu) 20 Otwierajacy zalicytuje (interesujg nas tylko sktady 5+0 i

4+ 0):

20
pas 2 0 0
pas

20 =540 140 na12-14 PC

20! = kolejne pytanie o sktad

3BA! = 0-4-4-5

20 =5+0 i4.0 na12-14 PC

2BA! = kolejne pytanie o skfad

3BA! = 4-0-4-5
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30 =540 1440 na15-17 PC

30/0" = krétko$¢ licytowana i 3. w drugim starszym oraz 5+0 i 4+0 na 15-17 PC

UWAGA: Nie otwieramy 20 z (0-4)-4-5 w sile 15-17 PC - wowczas otwieramy odpowiednio 10

lub 1 0 (kolor 5-kartowy).

Wiecej na temat licytacji po otwarciu 21 znajdziesz tutaj

{icomments on}
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